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KBazpaTHBIN TPEXIIEH

ITocMOTpU HA JUCKPUMHUHAHT
1. Tlpu Kakux a ypaBHeHHE ax? + (a + 3)x + 4 = 0 UMeeT /iBa pa3TNIHbIX KOPHsI?

2. JIOKa)KuTe, 9TO IIPY HEHYJIEBBIX @, b, ¢ XOTs 6bI OAWH U3 TPEXWIEHOB ax? + 2bx + c,
bx? + 2cx + a, cx? + 2ax + b uMeeT X0Tst GBI OZIUH KOPEHb.

3. KsagpaTHblii TpéxusieH ax? + bx + ¢ UMeeT KOpHU. BepHO Jix, 4To
(a) a®x? + b3x + ¢ umeer xopHH,
(6) a*x? + b%x + ¢? umeer KOpHU?

ITore3Hoe HabaOAEeHUE. [[ycmb f — k6adpamHbLii mpéxuneH. Ecau Hauaucb 08e Mo4KU y; U
Yo, 8 KOMOpbIX [ npuHUMaem 3HaueHUs pa3HblX 3HAK08, Mo f umeem 08a pa3AUUHBLX KOPHSL,
npu4ém 00UH U3 3MuUX KOpHell AeHcuUm 8 npomencymke mexcdy y; u y,.

4. s kBagpaTHOro TpéxwieHa f(x) = ax? + bx + ¢ BoimosHeHo b > a + ¢ > 0.
(a) Kakoii 3HaKk umetrot BoipaxkeHust f(1) u f(—1)?
(6) CkoJsibKO KOpHei nmeet f?

5. KsagpaTHbiii TpéxuieH ax? + bx + ¢ He uMeeT KopHel U a + b + ¢ > 0. Kakoii 3HaK y
ko3 punmenHTa c?

6. [loxaxure, uto ypaBHeHUe (X —a)(x —b) + (x —a)(x —¢) + (x — b)(x — ¢) = 0 umeeT XOTH
ObI OIUH KOPEHb.

7. JJOKaXXUTe, YTO IIpHU JIFOOBIX 3HAYCHUSX a, b, ¢ XOTs ObI OHO 13 YpaBHEHUN x> +bx+c=1,
x?>+cx+a=1,x%+ax+ b = 1 umeer KOpeHb.



